



В Белогрудскую резиденцию в гости к Деду морозу отправились...



Побывать в гостях у главного зимнего волшебника, рассказать ему доброе стихотворение, а за это получить в подарок горсть вкуснейших конфет в эти дни мечтает каждый, даже взрослые. Но особенно, конечно же, дети. И эта возможность наконец появилась. Окунуться в сказку, почувствовать себя ее персонажем и помочь героям вершить добрые дела 13 января мальчишки и девчонки 4-6 классов смогли, посетив не Беловежскую пушу, а деревню Белогруда. На территории оздоровительного лагеря «Березка» расположилась самая настоящая резиденция Деда Мороза.

Наши ребята стали участниками

увлекательного новогоднего квеста. А помогли им в этом сказочные герои: Лесовик, Баба-Яга, Леший, Кот Матвей и их веселые задания-испытания.

Для того чтобы встретиться с Дедом Морозом и Снегурочкой, ребятам надо было найти волшебный ключик. Их ожидали удивительные приключения вместе со сказочными героями, хороводы вокруг елки, песни, пляски, а в завершение горячий чай и блинчики. Ребята получили большое удовольствие от представления, а также надежду, что их загаданные желания сбудутся.

